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Розкриття інформації і прозорість надзвичайно важливі для залучення капіталу та створення 
життєздатних підприємств на ринках, що розвиваються. Прозора звітність компаній, що поєднує в 
собі фінансову інформацію та інформацію з питань ESG, підвищує довіру та впевненість інвесторів, 
оскільки забезпечує критично важливу можливість сформувати уявлення про те, як компанії 
управляють своєю діяльністю та ухвалюють рішення, що стосуються реалізації можливостей та 
управління ризиками. Корпоративна звітність також може пролити світло на те, як компанії 
створюють різні типи довгострокової цінності, включаючи внесок у вирішення суспільних криз, таких 
як поточна пандемія. 

 
Цей вебінар, організований спільно Національною комісією з цінних паперів і фондового ринку 
України, Міжнародною фінансовою корпорацією та Ініціативою ООН щодо сталих фондових бірж 
(UN SSE) за підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO), має на 
меті допомогти компаніям в Україні зрозуміти, як краще звітувати перед інвесторами та іншими 
ключовими стейкхолдерами, спираючись на практичний посібник IFC щодо розкриття інформації і 
прозорості «За межами балансового звіту», відзначений низкою нагород, а також на ресурси Групи 
IFC з питань фінансових установ та Ініціативи ООН щодо сталих фондових бірж. Цілі вебінару: 
 

(i) Продемонструвати стратегічну цінність та попит на корпоративну звітність  і практики розкриття 
інформації. 

(ii) Надати практичні рекомендації, інструменти та ресурси для інтеграції практик з розкриття фінансової 
інформації та інформації з питань ESG на ринках, що розвиваються; і  

(iii) Сприяти подальшому розвитку та підтримці ресурсів, мереж і партнерства з підвищення спроможності 
в Україні. 

ППРОГРАМА  

П’ятниця – 20 листопада 2020 р. 

10:15 – 10:30 З’єднання  в режимі он-лайн і реєстрація учасників  

10:30 – 10:50 

 

Вступне слово і контекст  
• Тимур Хромаєв, Голова Національної комісії з цінних паперів і фондового 

ринку  

• Джейсон Бретт Пеллмар, Голова регіонального представництва IFC в 
Білорусі, Молдові та Україні   

• Віктор Шуткевич, Заступник Директора, Посольство Швейцарії в Україні  

Модератор: Борис Джанджаліа, Консультативна Програма IFC з питань ESG в 
країнах Європи і Центральної Азії  

 

10:50 – 11:50 Обґрунтування важливості прозорості   

Чому прозорість з питань ESG важлива, коли всі зосереджені на фінансовій 
стійкості? Які виклики існують щодо розкриття інформації про ESG? Під час цієї 
сесії розглядатиметься стратегічна цінність та попит на комплексну, інтегровану 
звітність.   

• Ентоні Міллер, Ініціатива ООН щодо сталих фондових бірж – точка зору 
фондових бірж  



ВЕБІНАР - РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ І ПРОЗОРІСТЬ: ЗА МЕЖАМИ БАЛАНСОВОГО ЗВІТУ  

20 листопада 
2020 р. 

 

 3 

• Роман Новіков, IFC , Група з питань фінансових установ – Розвиток ринку 
зелених облігацій і важливість розкриття інформації з питань ESG  

• Професор Бістра Боєва, член консультативної групи IFC з питань 
приватного сектору – ЄС і глобальні перспективи  

• Раліца Германова, IFC, провідний фахівець з корпоративного управління – 
Глобальні тенденції і підхід IFC до розкриття інформації і прозорості.  

Модератор: Раліца Германова, Провідний фахівець з корпоративного управління, 
IFC 

 

11:50 – 13:10 Як компанії залучають капітал і забезпечують стійкість своєї діяльності  

Звітність з питань управління і реагування на кризу: У чому полягають основні 
компоненти та нюанси звітування про корпоративне управління перед різними 
користувачами та під час COVID? Як звітувати про ефективні методи реагування на 
кризові явища?  
        
Доповідач: Енн Моліно , Заступник голови Міжнародної мережі корпоративного 
управління, член  Міжнародної комісії з інтегрованої звітності, директор CS 
International.  

Залучення капіталу шляхом розкриття інформації: У чому полягають 
інформаційні потреби постачальників капіталу? Як вони використовують 
інформацію? Яким є їхнє ставлення до розкриття інформації з питань сталого 
розвитку?  

        

Доповідач: Річард Фредерік, Провідний консультант, IFC  
 
Довгострокова стратегія та інтегрована звітність про результати діяльності: Як 
розкриття інформації про довгострокову стратегію, встановлення цілей та 
результати діяльності - що охоплюють фінансові та ESG-фактори - є критичним для 
залучення капіталу від міжнародних інвесторів.  
 
Доповідач: Джером Лавін-Делвілль, провідний консультант, IFC  
 
Після кожної презентації відбуватиметься нетривала сесія запитань-відповідей  
 

Модератор: Борис Джанджаліа, Консультативна Програма IFC з питань ESG в 
країнах Європи і Центральної Азії  

13:10 – 13:15 Заключне слово  

• Тимур Хромаєв, Голова Національної комісії з цінних паперів і фондового 
ринку 

• Борис Джанджаліа, Консультативна Програма IFC з питань ESG в країнах 
Європи і Центральної Азії 
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КОМАНДА ЕКСПЕРТІВ 

Ентоні Міллер  
 

Ентоні Міллер є координатором Ініціативи ООН щодо сталих фондових бірж 
та координаційного центру з питань корпоративної соціальної 
відповідальності при Відділі інвестицій та підприємств Конференції ООН з 
питань торгівлі та розвитку (UNCTAD). Він керував Ініціативою щодо сталих 
фондових бірж з моменту її започаткування Генеральним секретарем ООН 
Пан Гі Муном у 2009 році. У 2011 році журнал "Форбс" назвав цю ініціативу 

однією з "найкращих ідей у світі щодо питань сталого розвитку".  
 

Доктор Міллер є фахівцем з питань корпоративної соціальної відповідальності (КСВ), 
корпоративного управління та відповідальних інвестицій, з особливим акцентом на те, як ці 
питання впливають на країни, що розвиваються. Він регулярно робить свій внесок у підготовку 
керівного звіту UNCTAD про світові інвестиції і більше 10 років є щорічним запрошеним 
викладачем з питань КСВ та відповідальних інвестицій у Кембриджському центрі досліджень 
розвитку. Він отримав ступінь магістра та кандидата наук в галузі досліджень розвитку в 
Кембриджському університеті. 

 
Річард Фредерік  
 

Річард Фредерік надає консультації з питань корпоративного управління та 
прозорості здебільшого для Світового банку, МФК, Конференції ООН з 
питань торгівлі і розвитку, ОЕСР та неурядових організацій.  
 
Він був одним з головних авторів Принципів корпоративного управління 
ОЕСР, а також автором Керівних принципів ОЕСР для транснаціональних 
корпорацій, Керівних принципів ООН з передової практики щодо розкриття 
інформації про корпоративне управління та інших національних та 
міжнародних кодексів корпоративного управління. Останнім часом він 

працював над питаннями управління державними підприємствами та управління банками 
       
Пан Фредерік брав участь у діяльності Приватизаційної ради (Treuhandanstalt) щодо приватизації 
державних підприємств у колишній Східній Німеччині і, працюючи в KPMG, консультував ради 
директорів щодо питань оплати праці посадових осіб виконавчих органів управління компаній. 
Будучи колишнім Головним управляючим ОЕСР та Операційним директором Міжнародної 
федерації бухгалтерів, пан Фредерік має ступінь бакалавра, отриману в Єльському університеті, 
та ступінь МВА, отриману в Європейському інституті управління бізнесом (INSEAD).  

 
Енн Моліно  
 

 

Енн Моліно є директором глобальної консалтингової компанії CS 
International. Вона є досвідченим директором, колишнім управителем 
пенсійних фондів і дипломованим бухгалтером-експертом. Вона консультує 
з питань корпоративного управління та звітності, банківського регулювання 
та регулювання цінних паперів. Вона є Заступником голови Міжнародної 
мережі корпоративного управління (ICGN) - глобальної мережі інвесторів, 
обсяг інвестицій якої становить 54 трлн. Доларів США. Енн також є членом 
Консультативної ради з питань інтегрованої звітності.  
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Пані Моліно розробляла практики корпоративного управління у державному та приватному 
секторах, зокрема для компаній, банків, регуляторних органів та фондових бірж. Її робота 
включає розробку кодексів корпоративного управління, політики та практики роботи ради 
директорів, внутрішніх положень про раду директорів і комітети ради. Вона проводить оцінку 
діяльності рад директорів, консультує і надає підтримку комітетам з аудиту, бере участь в 
розробці карток оцінки корпоративного управління для країн і компаній, а також у діяльності з 
підсилення спроможності в галузі моніторингу і механізмів забезпечення сталого розвитку та 
ефективного корпоративного управління. На додаток до клієнтів з числа приватних компаній та 
державних підприємств, її клієнтами є ОЕСР, Світовий банк, Міжнародна фінансова корпорація 
та Азійський банк розвитку. Вона має великий досвід роботи в країнах Азії, Південної Азії, 
Африки, Австралії та Європи 
 
Вона є представником бізнесу і робить свій внесок у діяльність Керівного комітету ОЕСР з 
корпоративного управління. Вона є запрошеним членом Азійського круглого столу ОЕСР з питань 
корпоративного управління. Вона є членом Консультативної групи Ради з міжнародних 
стандартів аудиту і підтвердження достовірності інформації (IAASB),  Консультативної групи Ради 
з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (IESBA) та Міжнародної ради з питань 
інтегрованої звітності (IIRC). Вона є членом Австралійського інституту директорів компаній, має 
ступінь магістра з питань управління та є колишнім членом Консультативної ради МСФЗ 
 
Джером Лавін-Делвілль 
 

Джером Лавін-Делвілль - експерт у галузі глобального сталого розвитку 
корпоративного сектору та відповідальних інвестицій, має 20-річний досвід у 
галузі сталого розвитку, фінансів і права. Джером є провідним консультантом 
IFC і  працює з Групою корпоративного управління над  просуванням 
екологічних, соціальних та управлінських стандартів (ESG) на ринках, що 
розвиваються. Він також є старшим радником Глобального договору ООН 
(UN Global Compact) і працює над питаннями фінансових інновацій для цілей 
сталого розвитку. 
 

Джером був ключовим архітектором стандартів SASB (Ради із стандартів звітності про сталий 
розвиток)  щодо розкриття суттєвої інформації стосовно сталого розвитку, а також системи 
забезпечення прозорості та розкриття інформації Глобального договору ООН. Він також 
відігравав ключову роль у низці важливих ініціатив для компаній-інвесторів щодо інтеграції 
аспектів сталого розвитку у фінанси, включаючи оцінку показників сталості, брифінги з питань 
ESG для інвесторів та Ініціативу фондових бірж щодо сталого розвитку. 
 
До роботи в ООН, Джером працював інвестиційним банкіром у Bear Stearns & Co, юристом з 
питань злиття і поглинань у Shearman & Sterling та у  Всесвітньому економічному форумі, 
консультуючи компанії медіа-індустрії.  
 
Джером є громадянином Франції та США. Він отримав ступінь MBA в Школі бізнесу Нью-
Йоркського університету і ступені юриста у США, Нідерландах та Франції. Він має право 
здійснювати адвокатську і юридичну діяльність у США (Нью-Йорк). 
 
 
 
 
 
 



ВЕБІНАР - РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ І ПРОЗОРІСТЬ: ЗА МЕЖАМИ БАЛАНСОВОГО ЗВІТУ  

20 листопада 
2020 р. 

 

 6 

Бістра Боєва  

 
Професор Бістра Боєва є штатним викладачем кафедри «Міжнародний 
бізнес і міжнародні економічні відносини» Університету національної  і 
світової економіки (Софія, Болгарія). Вона має науковий ступінь у сфері 
міжнародного бізнесу та ступінь магістра права. Професор Бістра Боєва 
викладає курси з міжнародного менеджменту, управління міжнародними 
проектами та магістерської програми з корпоративного управління в Болгарії 
та за кордоном.    
  
Професор Бістра Боєва очолювала наглядову раду Фонду приватизації 

Каліман (1996-1997) і була членом ради директорів болгарських компаній. Впродовж чотирьох 
років (1997-2001) вона була членом Болгарської національної комісії з цінних паперів і 

фондового ринку.   
 
Наразі професор Боєва є членом Консультативної групи з питань приватного сектору 
(Глобальний форум з корпоративного управління - IFC/Світовий банк). Як член вищезазначеної 
Консультативної групи, вона працює над проектами в країнах Європи і Центральної Азії. В період 
з 2008 по 2011 роки, професор Бістра Боєва була членом Європейського форуму з 
корпоративного управління, створеного Європейською комісією. Вона має публікації, що 
стосуються питань корпоративного управління, міжнародного менеджменту та управління 
міжнародними проектами. 
 

Раліца Германова  
 

Раліца є членом команди Групи IFC з питань корпоративного управління.  
Вона працює з регуляторними органами, партнерськими установами та 
компаніями приватного сектору для вдосконалення практики 
корпоративного управління в Європі та Центральній Азії, Африці, на 
Близькому Сході та у Східній Азії. В межах глобальних програм IFC, вона 
працює з партнерами над розробкою практичних посібників та інструментів 
оцінки щодо кодексів, стандартів, прозорості і розкриття інформації та 
сталого розвитку. 
 

Раліца очолює Практичну групу з питань кодексів, стандартів, розкриття інформації і прозорості з 
питань ESG і працює над розробкою практичних посібників та інструментів у цих сферах. Вона є 
одним з основних авторів Посібника щодо картки оцінки корпоративного управління та 
Посібника з питань розкриття інформації і прозорості, а також підтримувала розробку понад 20 
кодексів корпоративного управління і карток оцінки корпоративного управління. Інші публікації, 
в розробці яких брала участь Раліца, включають: «Від компаній до ринків – Глобальні тенденції у 
корпоративному управлінні», «Виклики в управлінні групами: управління дочірніми компаніями 
міжнародних банків», «Посібник з практик корпоративного управління в Європейському Союзі» 
 
До роботи в IFC Раліца працювала в Програмі розвитку ООН в Болгарії в якості координатора 
Мережі Глобального договору ООН для приватного сектору. Обов'язки включали 
запровадження концепцій корпоративної соціальної відповідальності та планів їх реалізації з 
урядом Болгарії. Вона також співпрацювала з Болгарським агентством з іноземних інвестицій 
для сприяння іноземним інвестиціям та тісно співпрацювала з Комісією ЄС у питаннях розробки 
законодавчих актів. Раліца отримала ступінь магістра з корпоративного управління у Школі 
економіки HANKEN у Гельсінкі, та ступінь магістра права та економіки в Університеті 
національної та світової  економіки в Болгарії. 


